

“陕E00000”4年违法931次

违法记录打印 16.24 米

你见过同一牌号车辆，两天“换”一个驾驶员，而且除去周末节假日，每天都有违法记录吗？4年时间里，该车交通违法记录多达931条，打印出的违法记录单有56页，A4打印纸接起来长达16.24米。看着车号为“陕E00000”的车辆创造的记录，渭南一交警说：“这是我听过的最牛违法车。”

打印纸用了16.24米

7月25日，从警30年的李警官说，工作这么多年，第一次看到这样的违法车辆。随即，他打印出了这辆车的违法信息，用去56张A4打印纸，才打印完该车所有的违法记录。

将这56张违法记录摆在院中丈量，总长达16.24米。信息显示，这辆车从2008年3月17日至今年7月23日，共有违法记录931条，其中已处理的违法230次，已交罚款26320元。让人惊讶的是，这辆车仅从今年2月7日至7月23日，就违法579次。根据交警部门提供的违法记录显示，该机动车为黄色途锐越野车，所有人王某，家住蒲城县城尧山路。

违法当事人达800多人

一位交警表示，该车的违法简



56页的违法记录铺了一地

直到了疯狂的地步。如果除去节假日，在4年多的时间里，该车几乎天天换司机，每天有违法。

违法记录中显示的违法“当事人”就多达800多人，已处理的违法记录中，驾驶员名字只有少数几个名字相同，其余几乎不重名。“一个私家车，有800多个驾驶员？几乎天天换驾驶员，这个谁能相信。”一位张姓交警说。

违法最多的一名王姓驾驶

员，今年5月2日下午2时许，仅在渭南市东风大街与前进路交叉口附近，20分钟内就违法10次。

在已处理的违法记录中，2009年7月6日下午5时55分至6时15分，该车在富平县老公路行驶的20分钟，违法多达11次。在这20分钟的违法中涉及驾驶员11人，被处理的11名驾驶员姓名各不相同。让交警不解的是，在已处理的违法中，

竟然出现了当事人“王？”、“图大”的字样。

挂这个车牌的车超10辆

在看了该车的违法记录后，一位熟知大荔县路况的孙姓驾驶员很感慨，2009年7月25日上午9时20分，该车还行驶在大荔县官池北段126公里处，15分钟后，已经到达50公里外的西禹高速路上。从官池前往西禹高速有两条道路，路面较窄，限速在40~70公里。这辆车如何在15分钟以时速200公里到达西禹高速的，且上了西禹高速后35分钟内出现6次超速记录？

在该牌照车辆的违法记录中，最多的是超速、闯红灯、违法停车，大多在大荔县、富平县、韩城市、渭南市临渭区。有人告诉记者，陕E00000牌照，有时挂在一辆白色丰田霸道车上，有时挂在黄色途锐车上，“反正挂这个车牌的车辆，在10多辆车以上。”7月25日下午，记者前往蒲城寻找车主王某未果。对于该车的违法情况，渭南市交警支队已经展开调查。

造成该车大量违法的真正原因是？交警希望对该车牌展开彻底调查。

(据《华商报》)

传言食用葡萄致癌 农业局抽检辟谣

江西省宜春市袁州区的葡萄因本月初“葡萄致癌”谣言大量滞销，3000亩的葡萄种植园即使50%的产量滞销，将产生近2000万元的损失。记者7月25日晚从宜春市袁州区农业局了解到，当地抽检葡萄包括重金属指标铅、镉在内的13项检测项目全部合格。

传食用葡萄中毒致癌

7月正是葡萄大量上市的季节，位于宜春市袁州区各乡镇的葡萄种植园也迎来了丰收季节。然而，这里的葡萄却无人问津。葡萄滞销的原因既不是市场需求降低了，也不是葡萄品质下降，而是在今年5月左右，不知从何处散播出来一个谣言，说金瑞镇的葡萄吃了会中毒致癌。

据了解，袁州区各个乡镇基本上都有葡萄种植园，种植总面积已达3000亩。关于金瑞镇葡萄有毒的谣言传出后，还牵连到整个袁州区各乡镇的葡萄销售，现在大部分葡萄还滞留在田地里，损失惨重。

多方介入调查真相

随着谣言的进一步蔓延，7月19日，多方媒体纷纷赶赴宜春调查真相，并报道了宜春袁州区因传言有毒致癌造成葡萄滞销的现象。为帮果农澄清谣言，7月23日，当地农业局组织专家到现场对种植葡萄的土壤、水质包括葡萄本身，按照国家标准对5个点进行了取样，并送往江西省农产品质量安全监测中心进行检测。

检测结果公布

7月25日晚，袁州区农业局质管站站长彭芬根告诉记者，检测结果表明，包括重金属指标铅、镉在内的13项检测项目全部合格，达到无公害农产品的要求。

袁州区农业局表示今后要总结经验，加强日常监管。同时联合当地公安部门，尽快找出造谣者，追究法律责任。

(据中国网络电视台)



江西南昌：健康送给军人

7月26日，南昌市湾里区梅岭中心卫生院医务人员在给驻地部队官兵进行体检。

当日，为迎接即将到来的“八一”建军节，江西南昌市湾里区梅岭中心卫生院组织医务人员给当地100多名老军人和驻地部队官兵提供免费健康体检、医疗咨询等服务，并赠送清凉油、十滴水等防暑药品。

新华社记者 周科 摄

曾指使他人诬告上司 受贿117万多元

国家药监局原副局长获刑17年

本报综合消息 7月25日记者获悉，国家药监局原副局长张敬礼因犯受贿罪、非法经营罪、诬告陷害罪，被北京市二中院数罪并罚判处有期徒刑17年。

据了解，张敬礼，56岁，研究生文化程度。与张敬礼一起被公诉的还有京浩博中天科技发展有限公司法定代表人廖洪炳、北京朗天投资有限公司及其法定代表人、总经理杨军及副总裁潘京萍。

法院认定，张敬礼利用职务便利，收受企业“帮忙费”或向企业推销自己撰写的《寿世补元》等手段，受贿117万多元；指使廖洪炳、杨军、潘京萍等人，向中纪委邮寄千封举报信诬告上司；伙同廖洪炳，印刷、销售非法出版物《寿世补元》4.3万多套。同时，法院还认定，2008年至2010年间，杨军、潘京萍在其单位的下属公司——北京朗依制药有限公司购买顺义区国有建设用地过

程中，为牟取不正当利益，向北京市国土资源局顺义分局副局长刘宝（因受贿罪获刑10年）行贿名表一块。

据此，法院以受贿罪、非法经营罪、诬告陷害罪，判处张敬礼有期徒刑17年；以非法经营罪、诬告陷害罪，判处廖洪炳有期徒刑6年；以诬告陷害罪、单位行贿罪，分别判处杨军、潘京萍有期徒刑1年8个月。

(于新京)

**涉嫌故意杀人
薄谷开来和张晓军
被提起公诉**

新华社北京7月26日电 薄谷开来、张晓军涉嫌故意杀人一案，近日已由安徽省合肥市人民检察院依法向合肥市中级人民法院提起公诉。

检察机关在审查起诉阶段依法告知了二被告人和被害人近亲属享有的诉讼权利，并讯问了被告人，听取了辩护人的意见。经审查查明，被告人薄谷开来及其子薄某某与英国公民尼尔·伍德因经济利益发生矛盾，薄谷开来认为尼尔·伍德威胁到薄某某的人身安全，遂与被告人张晓军共同投毒杀害了尼尔·伍德。二被告人犯罪事实清楚，证据确实、充分，依法应当以故意杀人罪追究刑事责任。现合肥市中级人民法院已依法受理该案，将择日开庭审理。

贵州一煤矿 发生冒顶事故 约40人被困井下

据新华社电 贵州省黔西南布依族苗族自治州普安县7月26日发生一起煤矿冒顶事故，初步估计约有40人被困井下。州、县两级政府已组织救援队伍到达现场施救。

据黔西南州有关部门提供的信息，26日14时30分左右，普安县楼下镇安利来煤矿发生冒顶事故。事故发生后，有部分矿工安全升井，初步估计还有40人左右被困井下。

接到事故报告后，贵州省和黔西南州、普安具有关领导已赶赴现场指导抢险救援工作。

**高考前放弃复习捐献骨髓
“最美高中生”
终圆蓝天梦**

本报综合消息 被誉为“90后最美高中生”的湖北襄阳男孩张文驰7月25日终圆蓝天梦。当天，中国南方航空股份有限公司在襄阳市向张文驰颁发北京航空航天大学飞行学院录取通知书，这名中华骨髓库造血干细胞最小的捐献者如愿成为一名南航飞行学员。

2011年10月，湖北襄阳一中高三学生张文驰与福建一名4岁白血病患儿骨髓配型成功。2012年3月，张文驰毅然放弃备考复习，赴北京海军总医院捐献骨髓，成为中华骨髓库造血干细胞最小的捐献者，远在福建的患儿因此获得生存希望。

“救人比高考更重要，救人的事没什么好犹豫的。”张文驰的这句话被无数网友转发。

(万后德)

厦门大学确认 女教授傅瑾 文凭造假

本报综合消息 厦门大学医学院教授傅瑾的哥伦比亚大学博士文凭到底是真是假？厦门大学7月25日给出调查结果：是假的！

厦门大学7月25日约见记者，做出正面回应，并公布了对傅瑾的调查结果：傅瑾应聘厦门大学，提供的一份“完全假的”哥伦比亚大学博士文凭，“这是一起十分恶劣的主观故意的造假行为”。

校方也公布了对傅瑾的处理决定：解除和傅瑾的工作合同，做辞退处理，同时要求傅瑾本人通过公开渠道，向厦门大学师生员工、校友和关心厦门大学的社会各界人士做出“深刻道歉”。

据介绍，傅瑾本人已经承认了造假行为。

(于南方)